

打好重大项目攻坚战

让群众满意度带动征迁进度

鉴洋湖湿地公园首开项目征迁扫尾

台传媒记者张聆昕 台传媒通讯员黄一鹏 金曼春

这几天,黄岩院桥镇征迁专班和第三方评估公司人员接二连三跑往盈吞自然村,解决几户村民首次房屋测绘评估和青苗统计有争议的问题。

鸡笼山启动区块征迁是省“152”工程鉴洋湖城市湿地公园核心区区块宋韵水街一期项目的主要内容之一,涉及鸡山、胡家桥、盈吞三个自然村,668户村民。

征迁工作启动1年多来,该区块土地征迁目前已签约621户,占比93.0%,进入攻坚冲刺阶段。

“力度与温度”助推征迁新进度

鸡笼山启动区块除盈吞自然村143号房屋的征迁户因长年在外做生意,无法到现场校验核对,但对首次评估结果有异议。

面对异议,征迁专班工作组当着委托人的面“现场办公”。

“20多项内容,我们逐项测绘核实,由他亲戚全程监督。”评估公司工作人员陈欢求不厌其烦,一处一处重新测量。

眼下,鸡笼山启动区块盈吞自然村还未达到90%的签约率,远落后两个自然村,加快推进征迁进度成了当务之急。查找“病因”,征迁专班发现个别村民对首次征迁评估结果有异议等问题,导致进程不快。

“房屋评估结果事关村民利益,只要有异议,我们都会复测,直到满意为止。”院桥镇党委委员、征迁专班成员陈奎说。

为加快进程,专班成员与评估公司人员将办公室前移,蹲在村民家门口办事。从大到房屋测绘,小到青苗补偿,只要群众有疑问,征迁专班都会以百倍的耐心答疑解惑“征”得民心。目前,盈吞自然村签约率已超过85%。

真情换来“和谐征迁”

“太感谢了!有了这笔钱,以后装修就不愁了。”8月7日,鸡笼山村村民叶华彬接过征迁专班成员王米方送来的房屋预售协议,高兴地说。

今年62岁的王米方是院桥镇综治办退休干部,拥有几十年调解工作经验。两年前,他受聘参加征迁专班,一直负责叶华彬一家的征迁工作。

叶华彬老家在丽水,2005年因水库移民,被安置到鸡笼山村胡家桥自然村。十多年后,叶华彬再次遇上征迁,叶华彬的父母坚决不同意签征迁协议。

王米方说,叶华彬一家确实不容易,背井离乡安置到院桥,借钱建了两间立地房,现又要拆迁,他们担心拆迁后,没钱建房装修。

王米方多次上门讲政策、做思想工作,当了解到叶华彬家的确存在资金困难时,他当即表示,尽力帮助解决。在王米方的努力下,资金问题迎刃而解。叶华彬当场按了手印,签了协议。

“王老师做工作,都是将心比心,先问难处,再破解问题,这就是王老师‘迂’从民意的秘诀吧。”刚参加工作1年左右的,随王米方一起参加征迁的年轻干部王纪柔学到了不少。

在院桥镇,像王米方这样的干部还有很多,他们用一件件实事融化群众内心的坚冰,用真情换回一份份的签约书。

截至7月31日晚,鸡笼山村已有143户申报货币和市场化实物安置,金额超3亿元。

洪家冠郡铭苑北侧区块开拆 未来将建市场群

本报讯(通讯员杨成龙)“轰隆隆……”8月22日上午9点,在椒江区洪家街道港头徐村,随着一辆大型挖掘机的作业,洪家市场群改造项目冠郡铭苑北侧区块正式开拆。

“前期经过招投标,我们确定了专业拆除公司,待房屋腾空核实后,就开始内部拆除搬运,今天正式开拆。”洪家街道港头徐村村干部徐显博说。当天共拆除港头徐村17户民房。

作为“主攻洪家”的一项重要内容,冠郡铭苑北侧区块是市场群改造提升工程先行区块,而港头徐村又是

冠郡铭苑北侧区块的重要部分,其总面积20174平方米,涉及民房59户,企业1家。

征迁工作开展以来,攻坚组成员便一直坚守在项目攻坚最前线,所有干部兵分两路:一路紧盯项目,持续攻坚;另一路进村、入户讲政策,破解农户心结。攻坚班子还先后召集村干部、征迁村民举行会议,讲解征迁、安置政策,并让征迁户共同参与,核对评估明细,共同保障项目推进。

据了解,港头徐村的征迁工作已于7月25日完成清零。

“小李,谢谢你们啊,帮助我们

多方协调,让我们提前完成装修,记得以后来我家做客。”8月20日,村民邱女士将家中的物品全部搬离后,对洪家街道团工委副书记李益铨感激地说。

原来,在邱女士签约后,新房装修还未完工,住的地方也没有找到,想要延迟购房。“村民有困难,那我们就尽量帮助解决。”李益铨说,在了解到邱女士的情况后,她一边给邱女士做思想工作,一边利用空余时间,帮助协调装修进度,让邱女士一家尽早住上新房。

街道工作人员在逐一排摸时,还

了解到村里有些老人卧病在床。为此,工作人员按照“就近和方便”两个原则,盘点收集周边拆迁村的临时过渡房,精准排出腾空修缮时序,确保解决他们的后顾之忧。

当前,洪家街道坚持“拆除一批、规范一批、重建一批”三轨并行,同步推进立面改造、加工点搬移、新建市场规划、周边民房征迁等工作,腾挪盘活有效用地,加快形成市场集聚效应。“接下来我们将根据市场群规划的要求,进行整体改造提升,争取让更多的商户留在洪家。”洪家街道党工委书记徐其说。

筑梦仙居》……活动现场,5支小分队将暑期社会实践中的所见所闻、所思所想凝练成一个精彩节目。

“我们上山下水,走村进企,充分感受到仙居这座现代化中国山水画城市,既有历史的博大精深,又有弄潮的朝气蓬勃。我们收获了宝贵的经验。”来自黑龙江八一农垦大学食品科学与工程专业的冯胤翔表示。

活动现场为第二批仙居县“仙燕归巢”青春推介官授予了证书,中国人民大学学生赵信博就是其中之一。“我以后会向更多同学推介仙居,提升仙居知名度。”他表示,回到学校后,他将履行好青春推介官的职责,做好家乡的“代言人”和“宣传大使”。

舞蹈《喜迎亚运 舞动青春》、小品《上叶那些事》、诗朗诵《仙燕归巢



葡萄熟了采摘忙

8月23日,仙居县上张乡姚岸村一家农业专业合作社,上张乡党员、志愿者帮助果农采收葡萄。

眼下,当地葡萄进入成熟季,果农抢抓晴好天气采收、分拣、装运、销售葡萄。近年来,仙居县坚持党建引领、绿色发展,因地制宜发展高山有机茶、蔬菜、水果等产业及林下种植经济,既保“绿水青山”,又建“金山银山”,助力农民致富。

台传媒通讯员王华斌摄

迎亚运 讲文明 树新风

亚运热度不能乱蹭

台州查处7件 侵犯亚运知识产权案

本报讯(记者叶晨阳)随着杭州亚运会临近,“宸宸”“琮琤”“莲莲”等吉祥物、会徽、标志日渐深入人心,一些不法市场主体也趁机追逐热点、借机牟利,侵犯亚运知识产权。

不久前,温岭市市场监督管理局依法对台州某电子商务有限公司经营场所进行检查,发现其销售的“FB-8801”运动鞋鞋盒上,使用与亚运会会徽相同的特殊标志。当事人无法提供授权使用手续。后经调查,此前当事人以0.1元/个的价格购买上述特殊标志100个,贴于以上鞋盒销售,至案发共获利1825.2元。随后,执法人员责令当事人立即停止侵权行为,并作出没收销毁贴有特殊标志的未售运动鞋及鞋盒,没收违法所得1825.2元、罚款1825.2元的行政处罚。

“杭州亚运会特殊标志是杭州亚组委的知识产权,也是亚运精神的重要载体,受法律保护,赠‘热度’需要承担相应的法律风险。”市市场监管局知识产权处副处长潘建伟说。今年以来,我市有关部门聚焦运

筑梦仙居》……活动现场,5支小分队将暑期社会实践中的所见所闻、所思所想凝练成一个精彩节目。

“我们上山下水,走村进企,充分感受到仙居这座现代化中国山水画城市,既有历史的博大精深,又有弄潮的朝气蓬勃。我们收获了宝贵的经验。”来自黑龙江八一农垦大学食品科学与工程专业的冯胤翔表示。

活动现场为第二批仙居县“仙燕归巢”青春推介官授予了证书,中国人民大学学生赵信博就是其中之一。“我以后会向更多同学推介仙居,提升仙居知名度。”他表示,回到学校后,他将履行好青春推介官的职责,做好家乡的“代言人”和“宣传大使”。

舞蹈《喜迎亚运 舞动青春》、小品《上叶那些事》、诗朗诵《仙燕归巢

仙燕归巢暑期实践收官

本报讯(记者张妮婷 通讯员周伊萍)8月22日,“仙燕归巢 筑梦仙居”2023年仙居县大学生暑期社会实践沙龙活动举行。“小仙燕”们上台展示实践成果,讲述他们眼中的仙居,引来掌声阵阵。

“仙燕归巢”思政引育工程是仙居县自2016年以来创新实施的思想政治建设品牌。本次暑期实践活动中,来自全国各地112所高校的250多名仙燕大学生,分成5个小分队,奔赴全县20个乡镇(街道)、40多个机关企事业单位,参与组织仙燕课堂、国防教育、志愿服务、迎亚运电子竞技比赛、仙燕之夜理论宣讲等10余个活动。

舞蹈《喜迎亚运 舞动青春》、小品《上叶那些事》、诗朗诵《仙燕归巢

区里没有能够用于运动的场地,能够在周边球场打球,非常开心。”球员王家豪说。

林晶表示,“党群服务中心基础设施齐全,场地宽敞,我们把它‘巧用’起来,让它更有‘人气’。体育赛事能够将周边群众主动走进党群服务中心,接受‘空间共享’的理念。”

在横河陈村开展“客从何处来”荷花艺术节,在勇进村党群服务中心开展“五彩结绳”活动、在两片墩村党群服务中心开展“儿童黏土”课程……除了篮球比赛,今年以来,下陈街道整合资源,以党群服务中心为枢纽节点,开展多项党群服务活动,并对外开放辖区内23家党群服务中心,提供共享会议室、共享活动室、共享停车位等服务。

为了方便群众享受共享服务,下陈街道还开发“下陈强基共富矩阵”微信小程序,构建下陈街道“党群服务矩阵地图”,市民可在小程序上进行会议室、活动室的预约,还能查看党群服务中心已经开展和即将开展的活动,人气活力明显提升。

“各位兄弟姐妹,现在下陈村正在举办篮球赛,让我们一起为运动员们加油!”8月8日晚,椒江区下陈街道“喜迎亚运·激情篮”下,不负热爱“陈”第五届篮球比赛,在下陈村党群服务中心开启首场对决。

随着一声哨响,下陈人迎来了自己的“村BA”。

发球、运球、传球、投篮……双方队员精神抖擞,顽强拼搏,一波接一波的进攻将现场氛围推向高潮。

下陈第五届篮球比赛由8支来自辖区内的两新组织、村社党员群众组成,共18场比赛,赛事将持续一星期。

“下陈街道的篮球比赛已经办到了第五届,虽然是乡村篮球,也都是非专业的‘草根’球员,但是每次举办,都很受大家喜爱。一个晚上,一场球赛,就足以点燃村民对乡村篮球的热情。”下陈街道组织委员林晶说。

“我在工业园区的企业上班,园

全市结对、构建全域协作”的理念,推动协作模式越来越优,项目成果越来越多,交流往来越来越深,乡村振兴质效越来越实,形成了全方位多层次宽领域常态化东西部协作新局面。在台州期间,南充市党政代表团实地考察了台州民营经济展示中心、台州市政务服务中心,并深入临海、温岭部分企业,了解传统制造业转型升级、战略性新兴产业发展等情况。

然景观壮美、渔业资源丰富,能源开发前景也十分广阔,映照进生活的大陈岛垦荒精神更是历久弥新。”蒋瑛说,这些都将多维度提升婚旅文化中“吃住行游娱购”领域的参与感和体验感,生动地展现“龙凤岛”的旅游新形象。

此外,该镇还着眼国际休闲旅游岛定位,高标准编制全岛旅游系列规划,在现有的垦荒纪念碑、甲午岩、乌沙头等游览景区基础上,探索形成主打亲水娱乐、海洋猎奇、特色观光的沙滩、游艇、冲浪等体验式项目,不断丰富婚旅消费产品和婚礼服务产业链。

“大陈岛不仅人文底蕴深厚、自

无拖欠农民工工资公示

由杭州聚邦建设有限公司承建的台州市高铁新区花泾(长河)改道工程在2021年7月30日已经完成竣工验收,本工程已按时足额支付农民工工资,如有异议,请在30日内,拨打监督电话:

1. 企业劳务负责人电话: 18405816466

2. 行政主管部门投诉举报电话: 0576-88601703

3. 椒江区人社局投诉举报电话: 0576-88896421

杭州聚邦建设有限公司 2023年8月24日

正风肃纪促保障

临海城发——

项目监督一线全覆盖

本报讯(通讯员张奕 陈柯)7月26日,临海市城发集团纪委与下属子公司交投公司纪检联络员组成项目督查组,前往余温公路改建项目、杭绍台铁路站前广场项目、351国道改建项目等省市级重点建设项目的,就合同履约、农民工工资发放、项目进度等进行现场检查。

据了解,今年临海市城发集团新建项目96个,列入临海市“三大攻坚”重点项目45个。为保障项目顺利建设,今年初,该集团纪委创新

举措,在集团部室、子公司抽挑一批党员职工组建了一支纪检联络员队伍,并充分发挥他们在项目一线的“探头”作用,提升城发集团纪检监察工作效能。

据该集团纪委负责人介绍,今年以来,该集团已组织开展由纪检联络员参与的项目巡查3次,发布6张整改通知函,监督集团及子公司重大事务20余次,参与子公司内审整改问题40个,为促进企业内部管理治理、推进健康高质量发展奠定了坚实基础。

南充市党政代表团来台州考察

(上接第一版)近年来,台州坚持以新发展理念为引领,以“三高三新”奋力推进中国式现代化台州实践,创造的好经验好做法值得南充学习借鉴。山海情深共奋进,共启协作新篇章。希望两地认真贯彻落实四川、浙江两省对东西部协作的决策部署,进一步加强制造业协作,助推南充加快打造省级承接产业转移示范区和产业转移示范共建园区;进一步加强消费协作,促进农特产品销售对接,推动台州大市场 and 南充大基地紧密协同;进一步加强文旅协作,共同推进两地文旅事业繁荣发

展;进一步加强结对帮扶协作,广泛推动两地村企、企企、校企结对帮扶;进一步加强人才协作,积极推动教育、科技、卫生等方面人才交流合作,提升社会事业发展水平。

新一轮东西部协作开展以来,台州与南充按照“打破县域限制,推进

程。婚旅文化与破茧蝶变,如何擦出新的火花?

当晚,在大家的见证下,浙江大陈岛开发建设集团有限公司与长三角省地市婚庆协会联合体,签订了大陈岛婚旅文化战略合作框架协议。这也标志着,以构建“婚纱摄影基地、结婚目的地、蜜月旅游胜地”为体系的文旅产业新经济,即将在大陈岛上进行融合发展。

就像此次沙滩集体婚礼上充满着暖意细节,洋溢着浪漫气息,婚旅文化中最打动人心也正正是这些关键要素,需要以匠人之心雕琢细琢。

跨越山海 双向奔赴

(上接第一版)

从旷野到山丘,从农田到高楼,蓝白相间的“钢铁巨龙”在高空线路穿梭前行,展现出S1线即将提速台州、连通市民美好生活的鲜活生命力。

如今,市域铁路S2线项目已具备全线开工条件,预计9月底全面开

工。项目建成后,将与S1线共同组成中心城区“东进西扩、南联北跨”的城市轨道交通骨干网络,为台州成为长三角南翼重要的交通枢纽城市提供坚实的保障,对优化城市布局,拓展城市空间,打造高能级城市都具有深远意义。

“经常在小红书上刷到椒江的咖啡店、面包店,特想过来逛逛。以前,我都是和家人开车来椒江,或者自己打车。现在,乘坐S1线从温岭到椒江,十分方便。”谢昱笑着说。

“甜蜜”之旅刚刚启

遗失玉环慧群机械厂公章一枚,编码:3310210182450,声明作废。
于2023年8月18日在台州日报刊登的临海市白水洋镇下宅村股份经济合作社开户许可证遗失,其中“开户账号:201000025127761,开户日期:2006年7月18日”应改为“开户账号:1110041901201000037151,开户日期:2006年7月19日”,特此更正。

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155